OEF 171023 waarom herverdelen AM

Opgave 1. Waarom herverdelen? AM

Overheden in alle westerse landen zijn actief bezig met herverdeling van de primaire
inkomens.

1. Wat kunnen de sociale gevolgen zijn van het niet herverdelen van primaire
inkomens?
Armoede en voortijdige sterfte. Als armoede groot genoeg is kan dit leiden tot
een opstand van de armen waarbij de regering verjaagd wordt.

2. Leg uit dat ook de rijken belang kunnen hebben bij een gezonde herverdeling
van primaire inkomens.
Als de armoede te groot wordt en er een staatsgreep plaatsvindt kan dit leiden
tot verlies aan vermogen omdat dit genationaliseerd wordt.
Armoede heeft tot gevolg dat een deel van de bevolking zich niet ontwikkelt
waardoor deze groepen niet inzetbaar zijn op de arbeidsmarkt. Daardoor kan
de economische groei van een land worden belemmerd.
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